
Исх. №04-08/19149 от 30.11.2018 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в
составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №08-237/2018, возбужденное в отношении ООО «ЕРЦ -
«Татэнергосбыт» (ОГРН 1171690077790, ИНН 1659183679, место нахождения:
Республика Татарстан, г. Казань, ул. Ботаническая, д. 10А, пом. №№7-12,44,45) по
признакам нарушения части 10.3 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 г.
№38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о Рекламе), которое выразилось в
распространении рекламы на квитанциях об оплате потребленных коммунальных
услуг, 

в присутствии:

- представителей по доверенностям ООО «ЕРЦ - «Татэнергосбыт»,

УСТАНОВИЛА:

Определением о возбуждении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, заседание Комиссии по рассмотрению дела
№08-237/2018 в отношении ООО «ЕРЦ - «Татэнергосбыт» было назначено на 23
ноября 2018 г. в 9 часов 30 минут.

На заседании Комиссии присутствовали представители по доверенности ООО
«ЕРЦ - «Татэнергосбыт».

Во время рассмотрения дела №08-237/2018 было установлено, что, согласно
агентским договорам с управляющими организациями ООО «ЕРЦ -
«Татэнергосбыт» готовит платежные документы, которые в дальнейшем
передаются в Управляющие компании для последующей передачи в адрес
потребителей. Комиссией установлено, что квитанция об оплате потребленных
коммунальных услуг, в которой имеются признаки нарушения части 10.3 статьи 5
Закона о рекламе, была отправлена по адресу: г. Казань, ул. Декабристов, дом
106Б. Компанией, осуществляющей управление домом по вышеуказанному адресу
является ООО «УК ЖКХ Московского района».

Комиссией по итогам заседания принято решение об отложении рассмотрения
дела №08-237/2018 в связи с привлечением к его рассмотрению ООО «УК ЖКХ
Московского района», в чьих действиях имеются признаки нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе. На основании
вышеизложенного, руководствуясь пунктом 27, 34 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденные
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 №508, Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:



Отложить рассмотрение дела №08-237/2018.

Назначить дело №08-237/2018 к рассмотрению на 05 декабря 2018 года в 10 часов
30 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55 (2 этаж), зал заседаний.

Привлечь к рассмотрению дела №08-237/2018 ООО «УК ЖКХ Московского района».

ООО «УК ЖКХ Московского района» в срок до 04 декабря 2018 года (включительно)
представить в Управление (с дублированием на электронный почтовый адрес:
to16-mustafin@fas.gov.ru (включительно) надлежащим образом заверенные копии
следующих документов и сведений:

учредительные документы;

документы, подтверждающие полномочия руководителя;

свидетельство о государственной регистрации юридического лица, ИНН;

выписка из ЕГРЮЛ ООО «УК ЖКХ Московского района»;

информация о сферах деятельности ООО «УК ЖКХ Московского района» с
приложением подтверждающих документов;

агентский договор №17/14-А от 01.07.2014 года.

иные документы и сведения, имеющие значение для дела, при наличии
возражений – нормативное и документальное их обоснование.

Явка ответчика по делу или его законного представителя, а также лиц,
участвующих в деле (с доверенностью на участие в рассмотрении настоящего
дела), обязательна.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

mailto:to16-mustafin@fas.gov.ru

